



Referat onlinebestyrelsesmøde 2024

Deltagere

Thomas Rasmussen
Asge Nilsson
Jennifer Jørgensen
Ole Jensen
Jytte N. Madsen
Monica Endahl

Afbud

Bertine Davelaar
Niels Jørgen Andersen

Referent

Asge Nilsson

Godkendelse af referatet fra forrige bestyrelsesmøde

Referatet er godkendt

Meddelelser fra formanden

Intet at bemærke

Meddelelser fra Stambogsudvalget (Bertine, Thomas, Ole og Jytte)

Intet at bemærke

Meddelelser fra Arrangementsudvalg (Bertine, Thomas, Ole og Jennifer)

Materialprøven

Bestyrelsen har udarbejdet en løsning på problematikken med at en kat. 3 pony ikke skal ride under fremmed rytter (jf. propositionerne) men stadig skal have den samme mulighed for at opnå den totale sum af point som andre deltagere. Ud fra dette bliver de vægtninger der tilhører karaktererne afgivet af testrytteren fordelt ud på de øvrige karakterer, sådan at det for en kat. 3 pony stadig er teoretisk muligt at opnå den totale sum af prøven på lige fod med øvrige deltagere. Løsningen er udarbejdet af bestyrelsen; da der ikke kan findes tidligere tilfælde af denne problemstilling og dermed tidligere løsninger, bedømmer bestyrelsen dette som den bedste løsning med de fordele og ulemper løsningen måtte have. Bestyrelsen vil revidere løsningen efter den gennemførte prøve, og vil udarbejde en procedure som kan bruges ved fremtidige tilfælde. Bestyrelsen har samlet vurderet dette som den bedste løsning på problemet. Vi er nødt til at se på om der skal tænkes alternativt for afviklingen af denne prøve fremadrettet, da den slet ikke vil kunne løbe rundt med så få tilmeldinger.

Meddelelser fra Markedsføringsudvalg (Asge, Thomas, Jennifer og Anja)

Intet at bemærke



Meddelelse fra kasseren om foreningens økonomi

Internationalt møde

Jytte og Jennifer arbejder på at lave et fælles skriv fra bestyrelsen med foreningens holdninger osv. til de forskellige punkter på dagsordenen, som bliver sendt til franskmændene før mødet dernede. Dokumentet ligger i mappen på drevet, så bestyrelsesmedlemmerne må hver især gå ind og se det igennem, så det kan være godkendt og klar til afsending 13/9. Jytte vender det med SEGES inden det bliver sendt afsted. Vi skal have spurgt de to dommere, der i forvejen står på den internationale dommerliste, om de er interesseret i at forblive på listen.

Dommermøde

Der er 4 dommere, der har takket ja til at deltage i dommermødet i forlængelse af det fysiske bestyrelsesmøde den 12. oktober. Flere af dommerne er kommet med inputs til dagsordenen. Der bliver lavet et dokument på DOCS hvor vi kan skrive forslag til dagsordenen, og så arbejder Bertine videre på en dagsorden for dommermødet.

Evt.

Der har været lidt forskellige indsigelser mod målingerne af ponyerne til kåringerne